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FALTAN BANNERS
[bookmark: _GoBack]Llega la Ultra Clean Marathon: 
La gran carrera solidaria para la naturaleza.

La gran carrera solidaria para la naturaleza se correrá el 6 de junio.
La Ultra Clean Marathon abre inscripciones el 20 de febrero.

A partir del 20 de febrero se pueden hacer las inscripciones a la Ultra Clean Marathon, la gran carrera solidaria con la naturaleza. Este año la participación es por equipos, que correrán en modalidad de plogging desde Tarrasa hasta las playas de Barcelona, y conseguirán fondos para causas ambientales.
 
Compromiso con la naturaleza 
La carrera se celebrará el 6 de junio, el sábado siguiente al Día Mundial del Medio Ambiente. Se trata del evento deportivo más grande dedicado al medio ambiente. Por este motivo ha recibido el reconocimiento del premio “Córrer per compromís”, de l’Institut d’Esports del Ayuntamiento de Barcelona.
La Ultra Clean Marathon es una carrera ambiental porque las personas corredoras recogerán los residuos que encuentren durante el recorrido, porque está organizada de forma sostenible, porque en paralelo a la carrera entidades y grupos de voluntariado realizarán acciones de voluntariado ambiental, y porque se destinará toda la recaudación de las donaciones a proyectos de conservación de la naturaleza impulsados por entidades ambientales.

El trazado y la logística
El pistoletazo de salida será en Terrassa, para continuar en dirección al Parque Natural de Collserola. De allá se llegará al río Besós, que se seguirá hasta su desembocadura y las playas de Barcelona. En total, serán 60km a recorrer en modalidad non stop o por relevos, en tramos mínimos de 10 km.
Los equipos
Los equipos pueden estar formados por entre 2 y 12 personas, que pueden correr íntegramente la carrera, o por relevos. En el momento de hacer la inscripción tendrán que elegir también la causa ambiental a la que hacer la donación solidaria, establecida en un mínimo de 600€. 

Solidaridad con la naturaleza 
La página web de la Ultra Clean Marathon presenta más de 40 entidades ambientales que trabajan preservando ecosistemas, protegiendo especies, y defendiendo el medio ambiente en Cataluña. La suya es una tarea a menudo desconocida, que con la Ultra Clean Marathon recibe ahora apoyo de deportistas comprometidos y comprometidas.
Puntuaciones por tiempos, por residuos o por valores naturales en Instagram 
La UCM es una carrera competitiva donde puntuarán los tiempos de los corredores y las corredoras, pero también otros elementos como el peso de los residuos recogidos, la peligrosidad de los residuos identificados o la peculiaridad de los residuos encontrados. Además, las personas participantes tendrán que compartir en Instagram sus observaciones sobre el medio natural, identificando impactos, positivos o negativos, del ser humano sobre el medio. A la llegada, en el Moll de Marina, se evaluarán todos los parámetros recogidos en el Reglamento y durante la Fiesta Final se otorgaran los premios al equipo ganador.
No es solo correr: voluntariado ambiental y fiesta final
A lo largo de todo el recorrido las corredoras y los corredores se irán cruzando con grupos de voluntariado convocados por las entidades ambientales, implicados en retiradas de residuos abandonados: en los campos y bosques, en los bordes de los caminos, en las playas, los espigones y bajo el mar.
A partir del mediodía en el Moll de Marina, en el Puerto Olímpico de Barcelona, se esperará la llegada de los equipos en una gran fiesta dedicada al medio ambiente: habrá talleres, muestras, charlas, feria de entidades ambientales, refrigerio y animación.
Complicidades para la defensa del medio ambiente 
La Ultra Clean Marathon es un proyecto fruto de la colaboración de las entidades ambientales de la Xarxa per a la Conservació de la Natura (XCN), la Agència de Residus y el Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya.
Cuenta con el patrocinio principal de BBVA, que muestra su apoyo para hacer de la UCM un exponente de actividad deportiva popular y sostenible, y que además enviará equipos de personas corredoras y voluntarias. El evento también cuenta con el apoyo de Urbaser, organización que ha acompañado la UCM desde su creación en el 2018.
La iniciativa busca la complicidad de las personas y entidades deportivas, asociaciones de todos los ámbitos, escuelas, familias, empresas comprometidas y cualquier colectivo que se quiera sumar para la defensa del medio ambiente.
La de este año es la 3ª edición.
Vic, 27 de febrero de 2020
#UCM2020
WWW.ULTRACLEANMARATHON.CAT

Contacto 
Sandra Carrera - tel. 93 886 61 35 · 605 56 11 37
info@ultracleanmarathon.cat - www.ultracleanmarathon.cat

image1.png
‘ ULTRA CLEAN
MARATHON

PER LA NATURA _-_QK





